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1. En una hoja de papel milimétrico, representar geométricamente a los vecto-
res dados:

a) A = (2,−1), B = (−1, 1)

b) A = (−1, 3), B = (0, 4)

c) A = (2,−1, 1), B = (−1, 1, 1)

d) A = (−1,−2, 3), B = (−1, 3,−4)

2. En una hoja de papel milimétrico, usando los vectores que aparecen en cada
inciso del ejercicio 1, represente geométricamente la multiplicación por un
escalar y la suma de vectores indicados:

3A, −2B, 1
3
B y −1

2
A

A + B, A−B = A + (−B), A + 2B y A− 1
2
B

3. Usando los vectores que aparecen en cada inciso del ejercicio 1, calcular
A ·A y A ·B.

4. ¿Qué parejas de vectores son perpendiculares entre sí ?

a) (1,−1, 1) y (2, 1, 5)

b) (1,−1, 1) y (2, 3, 1)

c) (−5, 2, 7) y (3,−1, 2)

d) (π, 2, 1) y (2,−π, 0)

5. Sea A ∈ IRn un vector perpendicular a cada vector X ∈ IRn. Demostrar
que A = 0.

6. Usando los vectores que aparecen en cada inciso del ejercicio 1, calcular la
longitud de los vectores A y B.

7. Usando los vectores que aparecen en cada inciso del ejercicio 1, encuentre
la proyección de A a lo largo de B y represente geométricamente dichas
proyecciones.

8. Usando los vectores que aparecen en cada inciso del ejercicio 1, encuentre
la proyección de B a lo largo de A.
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9. Sean A = (1, 1,−1),B = (−3, 2,−2) y C = (2, 2,−4). Demuestre que el
4ABC es un triángulo rectángulo.

10. Sean A1,A2, . . . ,Ar ∈ IRn \ {0} mutuamente perpendiculares, i.e.,
Ai ·Aj = 0 si i 6= j y sean α1, α2, . . . , αr ∈ IR tales que

α1A1 + · · ·+ αrAr = 0.

Demostrar que para cada i ∈ {1, . . . , r}, αi = 0.
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